
50,43% 176

49,28% 172

0,29% 1

Q1 Sukupuolesi?
Vastattuja: 349 Ohitettuja: 10

YHTEENSÄ 349

Nainen

Mies

n / a

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Vastausvaihtoehdot Vastaukset

Nainen

Mies

n / a
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0,28% 1

3,65% 13

16,85% 60

23,31% 83

30,06% 107

18,82% 67

6,46% 23

0,56% 2

Q2 Ikäsi?
Vastattuja: 356 Ohitettuja: 3

YHTEENSÄ 356

alle 20 vuotta

20 – 29 vuotta

30 – 39 vuotta

40 – 49 vuotta

50 – 59 vuotta

60 – 69 vuotta

70 - 79 vuotta

80 vuotta tai
yli

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Vastausvaihtoehdot Vastaukset

alle 20 vuotta

20 – 29 vuotta

30 – 39 vuotta

40 – 49 vuotta

50 – 59 vuotta

60 – 69 vuotta

70 - 79 vuotta

80 vuotta tai yli
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Q3 Postinumerosi?
Vastattuja: 339 Ohitettuja: 20
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0,28% 1

6,74% 24

13,76% 49

28,93% 103

16,01% 57

12,36% 44

8,71% 31

13,20% 47

Q4 Kuinka pitkään olet ollut Marjaniemen Melojien jäsen?
Vastattuja: 356 Ohitettuja: 3

YHTEENSÄ 356

En ole jäsen

Alle vuoden

1 – 2 vuotta

2 – 5 vuotta

5 – 10 vuotta

10 – 15 vuotta

15 – 20 vuotta

yli 20 vuotta

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Vastausvaihtoehdot Vastaukset

En ole jäsen

Alle vuoden

1 – 2 vuotta

2 – 5 vuotta

5 – 10 vuotta

10 – 15 vuotta

15 – 20 vuotta

yli 20 vuotta
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3,69% 13

2,27% 8

9,38% 33

22,73% 80

18,18% 64

13,92% 49

9,38% 33

20,45% 72

Q5 Kuinka pitkään olet harrastanut melontaa?
Vastattuja: 352 Ohitettuja: 7

YHTEENSÄ 352

En
varsinaisest...

Alle vuoden

1 – 2 vuotta

2 – 5 vuotta

5 – 10 vuotta

10 – 15 vuotta

15 – 20 vuotta

yli 20 vuotta

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Vastausvaihtoehdot Vastaukset

En varsinaisesti harrasta melontaa. Olen seuran toiminnassa mukana kannatuksen vuoksi tai muista syistä.

Alle vuoden

1 – 2 vuotta

2 – 5 vuotta

5 – 10 vuotta

10 – 15 vuotta

15 – 20 vuotta

yli 20 vuotta
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14,37% 50

26,15% 91

23,56% 82

10,92% 38

10,06% 35

5,75% 20

9,20% 32

Q6 Arviolta kuinka paljon harrastat melontaa varsinaisen
melontakauden (toukokuu – syyskyy) aikana?

Vastattuja: 348 Ohitettuja: 11

YHTEENSÄ 348

vähemmän kuin
yhtenä päivä...

1 – 2 päivänä
kuukaudessa

3 – 4 päivänä
kuukaudessa

5 – 6 päivänä
kuukaudessa

7 – 8 päivänä
kuukaudessa

9 – 10 päivänä
kuukaudessa

enemmän kuin
10 päivänä...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Vastausvaihtoehdot Vastaukset

vähemmän kuin yhtenä päivänä kuukaudessa

1 – 2 päivänä kuukaudessa

3 – 4 päivänä kuukaudessa

5 – 6 päivänä kuukaudessa

7 – 8 päivänä kuukaudessa

9 – 10 päivänä kuukaudessa

enemmän kuin 10 päivänä kuukaudessa
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25,07% 88

74,93% 263

Q7 Harrastatko melontaa myös varsinaisen melontakauden
(toukokuu - syyskuu) ulkopuolella?

Vastattuja: 351 Ohitettuja: 8

YHTEENSÄ 351

Kyllä

Ei

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Vastausvaihtoehdot Vastaukset

Kyllä

Ei
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11,68% 41

25,36% 89

20,80% 73

12,25% 43

16,81% 59

7,12% 25

5,98% 21

Q8 Arviolta kuinka paljon meloit vuonna 2016?
Vastattuja: 351 Ohitettuja: 8

YHTEENSÄ 351

en ollenkaan

alle 50
kilometriä

50 – 100
kilometriä

100 – 200
kilometriä

200 – 500
kilometriä

500 – 1000
kilometriä

yli 1000
kilometriä

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Vastausvaihtoehdot Vastaukset

en ollenkaan

alle 50 kilometriä

50 – 100 kilometriä

100 – 200 kilometriä

200 – 500 kilometriä

500 – 1000 kilometriä

yli 1000 kilometriä
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54,68% 146

55,06% 147

29,59% 79

21,72% 58

30,34% 81

10,86% 29

17,60% 47

29,59% 79

40,45% 108

30,71% 82

Q9 Missä aktiviteeteissa olet halukas olemaan mukana tällä
melontakaudella?

Vastattuja: 267 Ohitettuja: 92

Viikkomelonnat,
yhteiset...

Päiväretket

Pidemmät, yli
yhden päivän...

Kuntomelontahar
joittelu

Melonnat
tuulessa,...

Multisport ja
seikkailu-ur...

Varustekoulutus

Melonnan
perustekniik...

Pelastamis- ja
pelastautumi...

Suunnistus- ja
navigointiko...

Uimahallivuorot
(syyskuu -...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Vastausvaihtoehdot Vastaukset

Viikkomelonnat, yhteiset iltamelonnat

Päiväretket

Pidemmät, yli yhden päivän retket

Kuntomelontaharjoittelu

Melonnat tuulessa, aallokossa ja muuten haastavammissa olosuhteissa

Multisport ja seikkailu-urheiluharjoittelu

Varustekoulutus

Melonnan perustekniikkakoulutus

Pelastamis- ja pelastautumiskoulutus

Suunnistus- ja navigointikoulutus
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26,59% 71

Vastaajat yhteensä: 267

Uimahallivuorot (syyskuu - huhtikuu)
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14,58% 14

32,29% 31

32,29% 31

58,33% 56

Q10 Onko sinulla kiinnostusta osallistua seuraaviin toisten
seurojen tai tahojen järjestämiin tapahtumiin, jos seura järjestää

niihin osallistumisen ja yhteiskuljetuksen?
Vastattuja: 96 Ohitettuja: 263

Vastaajat yhteensä: 96

Suomi meloo
-kanoottivie...

Gullö runt
retki- ja...

Hanko Sea
Kayak Gather...

Tuusulanjärvime
lonta...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Vastausvaihtoehdot Vastaukset

Suomi meloo -kanoottiviesti (Kuusamo-Ii, 11.6. - 17.6.)

Gullö runt retki- ja kuntomelontatapahtuma (Tammisaari, 3.7.)

Hanko Sea Kayak Gathering -tapahtuma (Hanko, 18.-20.8.)

Tuusulanjärvimelonta (3.9.2017)
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90,58% 298

9,42% 31

Q11 Oletko suorittanut melonnan taitokokeita / tutkintoja (EPP,
BCU, muu)?

Vastattuja: 329 Ohitettuja: 30

YHTEENSÄ 329

En

Kyllä
(täsmennä)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Vastausvaihtoehdot Vastaukset

En

Kyllä (täsmennä)
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85,62% 256

14,38% 43

Q12 Oletko kiinnostunut suorittamaan melonnan taitokokeita /
tutkintoja (EPP, BCU, muu) tai ohjaajtutkintoja?

Vastattuja: 299 Ohitettuja: 60

YHTEENSÄ 299

En

Kyllä
(täsmennä)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Vastausvaihtoehdot Vastaukset

En

Kyllä (täsmennä)
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11,98% 29

4,55% 11

4,55% 11

3,31% 8

84,30% 204

33,88% 82

28,51% 69

12,81% 31

Q13 Jäsenten aktiivinen osallistuminen sekä
talkootyö mahdollistavat seuran järjestämät aktiviteetit, tilojen

ja kaluston siisteyden ja hyvän toimivuuden sekä edulliset
jäsenmaksut.  Onko sinulla mahdollisuus ja kiinnostusta

osallistua tällä kaudella talkootoimintaan?  Jos, niin miten?
Vastattuja: 242 Ohitettuja: 117

Kouluttajana /
apukouluttaj...

Kouluttajana
toimiminen...

Viikkomelontoje
n vetäminen

Retkien
vetäminen

Vaja- ja
pihatalkoisi...

Kaluston
ylläpito- ja...

Seuran
tapahtumien...

Buffan
ylläpitoon...

Hallitustoimint
a

Haluaisin
muuten tarjo...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Vastausvaihtoehdot Vastaukset

Kouluttajana / apukouluttajana toimiminen seuran peruskursseilla

Kouluttajana toimiminen melakouluissa / koulutuksissa seuran jäsenille

Viikkomelontojen vetäminen

Retkien vetäminen

Vaja- ja pihatalkoisiin osallistuminen

Kaluston ylläpito- ja kunnostustöihin osallistuminen

Seuran tapahtumien (esim. Pääkaupunkimelonta, Rantapäivä) järjestämiseen osallistuminen

Buffan ylläpitoon osallistuminen
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4,96% 12

10,33% 25

Vastaajat yhteensä: 242

Hallitustoiminta

Haluaisin muuten tarjota erikoisosaamistani ja työaikaani seuran toiminnan ylläpitämiseen ja kehittämiseen. Miten?
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Q14 Mikäli kiinnostusta on riittävästi, seura voi kartoittaa
mahdollisuuksia muidenkin melonta-aktiviteettien, koulutusten

tai lajitutustumisten järjestämiseksi.  Onko sinulla tämän suhteen
toiveita?

Vastattuja: 33 Ohitettuja: 326
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Q15 Kuinka todennäköisesti suosittelisit Marjaniemen Melojia
ystävälle tai työtoverille?

Vastattuja: 270 Ohitettuja: 89

3%
7

20%
55

77%
208

74

0

-50 50

-100 100

74
NPS

ARVOSTELIJAT (0–6) PASSIIVISET (7–8) SUOSITTELIJAT (9–10) NET PROMOTER® SCORE
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Q16 Arvioi oheisia väittämiä
Vastattuja: 323 Ohitettuja: 36

MaMe:lla on
selkeä...

MaMe:lla on
selkeä...

Jäsenten on
helppo...

Hallinto ja
päätöksentek...

MaMe tarjoaa
jäsenilleen...

MaMe tarjoaa
jäsenilleen...

MaMe tarjoaa
jäsenilleen...

MaMe tarjoaa
jäsenilleen...

Seuran kalusto
on laadukast...

Seuralla on
riittävästi...

Vaja on hyvin
toimiva

Vaja on siisti

Seuran
tiedotus on...

Jäsenlehti
”Marjaniemen...

Seuran
kotisivu on...

Seuran
Facebook-siv...

Seuran
uutiskirje o...

MaMe:ssa on
hyvä seurahe...

Uusien
ihmisten on...

Jäsenmaksu
suhteessa...
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1,27%
4

2,54%
8

6,35%
20

27,94%
88

47,62%
150

14,29%
45

315 4,38

1,27%
4

2,54%
8

15,24%
48

23,49%
74

22,22%
70

35,24%
111

315 3,97

1,90%
6

4,11%
13

10,13%
32

31,96%
101

36,39%
115

15,51%
49

316 4,15

1,91%
6

2,55%
8

8,92%
28

27,07%
85

29,30%
92

30,25%
95

314 4,14

0,95%
3

3,80%
12

5,06%
16

22,78%
72

62,03%
196

5,38%
17

316 4,49

1,25%
4

6,90%
22

7,84%
25

31,97%
102

42,63%
136

9,40%
30

319 4,19

1,25%
4

5,64%
18

5,33%
17

31,03%
99

47,34%
151

9,40%
30

319 4,30

1,26%
4

3,77%
12

7,23%
23

29,56%
94

47,17%
150

11,01%
35

318 4,32

1,25%
4

1,87%
6

3,12%
10

21,50%
69

67,29%
216

4,98%
16

321 4,60

1,87%
6

3,43%
11

4,05%
13

18,38%
59

67,60%
217

4,67%
15

321 4,54

1,57%
5

1,26%
4

2,83%
9

22,01%
70

69,50%
221

2,83%
9

318 4,61

1,58%
5

0,63%
2

2,84%
9

19,56%
62

71,61%
227

3,79%
12

317 4,65

1,90%
6

3,49%
11

5,08%
16

29,21%
92

57,14%
180

3,17%
10

315 4,41

2,20%
7

3,77%
12

5,35%
17

28,62%
91

55,66%
177

4,40%
14

318 4,38

1,27%
4

4,14%
13

9,87%
31

36,31%
114

32,80%
103

15,61%
49

314 4,13

0,98%
3

5,21%
16

11,40%
35

24,43%
75

18,24%
56

39,74%
122

307 3,89

0,65%
2

1,30%
4

10,39%
32

34,09%
105

37,66%
116

15,91%
49

308 4,27

1,28%
4

2,88%
9

8,63%
27

27,16%
85

48,56%
152

11,50%
36

313 4,34

1,59%
5

5,71%
18

8,57%
27

27,30%
86

40,32%
127

16,51%
52

315 4,19

suhteessa...

Kokonaisuudessa
MaMe on hyvä...

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Täysin
eri
mieltä

Osittain
eri
mieltä

En samaa
enkä eri
mieltä

Osittain
samaa
mieltä

Täysin
samaa
mieltä

En
osaa
sanoa

Yhteensä Painotettu
keskiarvo

MaMe:lla on selkeä toiminnallinen
tavoite

MaMe:lla on selkeä
kehityssuunnitelma

Jäsenten on helppo osallistua
seuratoiminnan kehittämiseen ja
suunnitteluun

Hallinto ja päätöksenteko on
avointa

MaMe tarjoaa jäsenilleen riittävästi
yhteistä toimintaa ja tapahtumia

MaMe tarjoaa jäsenilleen riittävästi
kursseja ja koulutuksia

MaMe tarjoaa jäsenilleen riittävästi
yhteisiä retkiä

MaMe tarjoaa jäsenilleen
monipuolisen mahdollisuuden
harrastaa erilaisia melontalajeja

Seuran kalusto on laadukasta ja
hyväkuntoista

Seuralla on riittävästi tarpeisiini
sopivaa kalustoa

Vaja on hyvin toimiva

Vaja on siisti

Seuran tiedotus on hyvällä tasolla

Jäsenlehti ”Marjaniemen vesiltä”
on mielenkiintoinen ja
informatiivinen

Seuran kotisivu on
mielenkiintoinen ja informatiivinen

Seuran Facebook-sivu on
mielenkiintoinen ja informatiivinen

Seuran uutiskirje on
mielenkiintoinen ja informatiivinen

MaMe:ssa on hyvä seurahenki ja
ilmapiiri

Uusien ihmisten on helppo tulla
seuraan
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1,87%
6

0,62%
2

0,93%
3

8,10%
26

83,80%
269

4,67%
15

321 4,80

1,58%
5

0,95%
3

1,90%
6

10,13%
32

81,33%
257

4,11%
13

316 4,76

Jäsenmaksu suhteessa toiminnan
laatuun on kohtuullinen

Kokonaisuudessa MaMe on hyvä
seura ja sen toiminta minulle /
perheelleni sopivaa
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69,06% 221

0,00% 0

30,31% 97

0,63% 2

Q17 Miten hyvin mielestäsi onnistui avainten vaihto?
Vastattuja: 320 Ohitettuja: 39

YHTEENSÄ 320

Hyvin

Huonosti

En ole
vaihtanut vielä

En ole
kuullutkaan...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Vastausvaihtoehdot Vastaukset

Hyvin

Huonosti

En ole vaihtanut vielä

En ole kuullutkaan koko asiasta
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Q18 Mikä on sinulle arvokkainta, mitä saat seuraan kuulumisesta?
Vastattuja: 218 Ohitettuja: 141
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Q19 Jos haluat, voit antaa vapaasanaisesti risuja ja ruusuja
Marjaniemen Melojien kalustosta, tiedottamisesta,

toiminnasta yleisesti sekä kehitysideoita tulevaisuuteen.
Vastattuja: 91 Ohitettuja: 268
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100,00% 261

0,00% 0

96,17% 251

0,00% 0

95,79% 250

0,00% 0

95,02% 248

83,52% 218

97,32% 254

89,66% 234

Q20 Yhteystiedot jättäneiden kesken arvotaan kaksi 100€
lahjakorttia melontatarvikeliike Welhonpesään.  Jätäthän meille
yhteystietosi, mikäli haluat osallistua arvontaan tai että otamme

sinuun yhteyttä aktiviteetteihin liittyen, mikäli ne vastaavat
kyselyssä esittämiäsi toiveita.Toiminnan arviointiin liittyvät
vastaukset käsitellään ehdottomasti anonyymeina, vaikka

jättäisitkin yhteystietosi.
Vastattuja: 261 Ohitettuja: 98

Vastausvaihtoehdot Vastaukset

Nimi

Yritys

Osoite

Osoite 2

Paikkakunta

Osavaltio/maakunta

Postinumero

Maa

Sähköpostiosoite

Puhelinnumero
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